



法国政府出动军用运输机直升机和船只 留尼汪搜寻依旧无新发现



8月10日,搜寻人员在发现第一块MH370残骸的法属留尼汪岛东部圣安德烈海滩附近捡起一块金属残片。

新华社电 法国政府9日恢复在法属留尼汪岛东部海域的飞机残骸搜寻工作,但仍未发现新的疑似马航MH370航班客机残骸。

此前由于天气原因,留尼汪当局8日暂停了搜寻工作。9日,搜寻工作恢复,留尼汪当局出动一架飞机进行低空搜寻,并以人力巡逻方式对该岛东部海岸展开搜寻,但目前未发现新的飞机残骸。过去几天里,毛里求斯也在其附近海域展开搜寻,但同样一无所获。

另据留尼汪当地媒体报道,一家科技

公司8日推出了一款名为“发现MH370残骸”的手机应用,供安卓系统用户通过谷歌应用商店下载。当地民众如发现可疑物,可通过该应用拍照并发送至后台终端,方便相关部门收集信息。

本月6日,马来西亚总理纳吉布在吉隆坡宣布,7月29日在法属留尼汪岛发现的飞机残骸经确认属于MH370航班客机。法国政府本月7日开始通过出动军用运输机、直升机、船只和人力等方式,在留尼汪岛东部海域及海岸对可能出现的更多飞机残骸进行搜寻,第一阶段搜寻将持续一周。

韩称朝埋雷炸伤韩军士兵

韩国军方10日称,两名韩军士兵上周在朝鲜半岛非军事区遭爆炸受伤的原因是朝鲜越界埋设地雷。

韩方警告,朝方将因这次事件付出“沉重代价”。当天,韩方恢复在非军事区针对朝方的广播宣传战。

朝方暂无回应

4日,韩军士兵在朝鲜半岛军事分界线韩方一侧巡逻时遭遇两次爆炸,两名士兵受伤,其中一人双腿截肢,另一人单腿截肢。

韩国军方10日称,根据韩方调查,爆炸原因为韩方士兵触发三个“木盒地雷”,地雷残片所用涂料表明它们属于朝方。

韩方称,这些地雷是“近期”埋设,原因是韩方先前在事发区域扫过雷,而且鉴于当地地形,地雷不可能由雨水从其他区域冲来。

韩国国防部发言人金珉奭说:“我们确信,朝方人员偷越军事分界线埋

设地雷,目的是杀害我方士兵。”

按照韩方推测,朝方“埋雷”旨在报复所谓“脱北者”团体散发反朝传单或韩美定于8月至9月举行“乙支自由卫士”联合军演。

朝鲜方面没有立即对韩方说法予以回应。

韩方恢复高音喇叭宣传战

同一天,韩国军方宣布,在非军事区恢复停止了11年的针对朝方的广播宣传,以报复朝方“埋雷”。

韩朝双方2004年6月在非军事区停止持续数十年的广播攻心战。2010年韩国海军“天安”舰爆炸沉没后,韩方认定朝方应承担主要责任,一度威胁恢复宣传战并重新安设高音喇叭,不过并未使用。

美联社评述,韩方在非军事区恢复宣传战将激怒朝方,进一步恶化本已紧张的韩朝关系。

新华社特稿

美国男子杀前女友全家8人 包括13岁的亲生儿子

美国休斯敦警方9日说,一名男子前一天晚上潜入前女友家中,用枪打死她和她的丈夫以及6个孩子,其中包括一名他自己的亲骨肉。嫌疑人已被警方逮捕,面临多项谋杀罪名指控。

警方尚未查清嫌疑人杀人的具体动机。初步调查发现,嫌疑人有家暴和犯罪前科,与前女友和她丈夫之间的关系复杂。

夜幕下的罪恶

《休斯敦纪事报》报道,这起骇人血案发生在休斯敦西北部一个小区。

法庭记录显示,当地时间8日晚,夜幕掩护下,嫌疑人戴维·康利来到前女友瓦莱丽·杰克逊房前,推开一扇没有关上的窗户,潜入室内,用手铐把屋里8个人都铐上,然后向他们的后脑勺一一开枪,8条人命就这样陨落。

杰克逊的亲戚当晚觉得“不对劲”,打电话总没人接,于是报警。警方赶到现场后,嫌疑人这时还躲藏在屋内,与警方交火对峙。

警方随后撤到外面,等待增援。一个多小时以后,经过谈判,嫌疑人缴械投降。

经调查,嫌疑人康利现年48岁,非洲裔。杰克逊现年40岁,婚前和康利是情侣关系,两人育有一子。这名13岁的少年当天也被自己的亲生父亲杀害。

杰克逊婚后与丈夫育有5名子女,但两人关系不睦,长期分居。同时她与康利的关系也没断,两人还同居过。

有问题的家庭

到底是什么深仇大恨让康利对女友全家痛下杀手?甚至连自己的亲儿子都不放过?当地警方官员蒂姆·坎农说,似乎与康利和杰克逊的“一次争吵”有关,但警方“完全无法理解”嫌疑人的杀人动机。

调查发现,嫌疑人有多次家暴前科,最近一起发生在上个月。当时杰克逊试图阻止康利用腰带体罚她的子女,恼羞成怒的康利把她摁住,头撞冰箱门。此外,他还有吸毒、偷盗、抢劫等犯罪记录。

2013年,康利曾拿刀威胁杰克逊,被判刑8个月。但令人不解的是,事发前几天杰克逊还在自己的脸书上发帖,炫耀自己找了个“好男友”。

当时她写道:“康利是世界上最好的丈夫,我的宝贝,我最好的朋友,我永远的爱。他非常顾家,总是先考虑我和孩子们,而不是他自己。”

与杰克逊同住在一个小区的邻居们反映,“那是个有问题的家庭”。

埃尼斯·埃尔沙尼自从2001年就住在这个小区。他的儿子和杰克逊的两个儿子是朋友,前不久还邀请两人来家里参加生日派对。

他说:“你能看出来他们有麻烦。两个小孩宁可待在我这,也不愿意回自己家。他们说这里比家好,比家里有安全感。”

新华社特稿

在北部岛礁发现不明残骸 马尔代夫加入搜寻MH370

新华社电 马尔代夫警方9日说,在接到该国北部岛礁发现不明物体残骸报告后,马方加入到马来西亚航空公司失事客机MH370的区域搜寻行动当中。

马尔代夫警方一名发言人说,当局前一天接到报告,有目击者看到一些被冲到岛礁上的不明物体残骸,其中部分残骸1个月前就被发现。

这名发言人说:“继最近在法属留尼汪岛发现(MH370)残骸后,这些目击事件重新引发关注。”

在法属留尼汪岛发现客机残骸后,马来西亚认为客机残骸还可能被冲到附近的马达加斯加和南非沿岸区域。

另外,印度洋岛国毛里求斯也加入到搜寻当中。

马尔代夫总统办公室官员穆罕默德·

谢里夫说,马尔代夫官方正在和马来西亚民航部门紧密合作,鉴定任何可能来自MH370的残骸。

“我们收集所有不能被确认的残骸,把它们放在仓库里,等待马来西亚方面进行检测,确定它们是否来自MH370,”谢里夫告诉法新社记者,“我们自己不会做任何检测,但是我们已经把所发现的疑似残骸照片发给马来西亚,等待他们的回复。”

谢里夫说,去年MH370出事后不久,有目击者看到马尔代夫群岛上空有一架不明飞机低空飞过。自此之后,马尔代夫方面和马来西亚方面共享防御雷达和监控数据。

谢里夫说:“我们检测了那天的雷达数据和其他信息,不过结果是消极的,并没有大飞机飞过那区域,我们向马来西亚官方提供了这一信息。”

转让典当公司股权公告
本典当公司成立于2012年,注册资本1000万元,注册地址:宁波市,目前正常营业并盈利,现因老板出国移民拟低价转让该公司全部股权。
有意者请联系:
13655741438

启事
遗失本协会公章一枚,声明作废,自即日起,启用新公章。
宁波市书法家协会

减资公告
宁波中科朝露新材料有限公司(注册号:330215000051787),经公司股东会决议,拟将公司注册资本由人民币3000万元减至人民币2000万元,请债权人于见报之日起45日内办理相关手续,特此公告。
宁波中科朝露新材料有限公司

BAI YE ZI XUN
百业资讯
广告垂询电话:87348429
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波市望湖时代酒店管理有限公司

注销公告
经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。
特此公告
宁波经济技术开发区汉鑫钢铁销售有限公司

遗失餐饮定额20元发票一本,号码为00660801-00660900,发票代码233021506005,声明作废。
宁波海曙阿东饭店
遗失太平洋保险公司购买的车辆保险,保险单号为:AHEFBL1ZH914B001040S,声明作废。张振涛
遗失销售不动产统一发票(自开),发票号码00238147,发票代码233021496040,声明作废。
毛磊
遗失银行开户许可证一份,核准号J3320020377001,开户行宁波银行邱隘支行,声明作废。
宁波市鄞州佳峰电器配件厂

遗失宁波市海曙区市场监督管理局2012年7月24日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330203602035195,声明作废。
宁波海曙袁舒牛肉面馆
遗失宁波市工商行政管理局2013年7月22日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330200000087857,声明作废。
宁波鸿港建设有限公司
遗失宁波市江东区市场监督管理局2014年8月7日核发的工商营业执照正本一本,注册号为:330204000187250,声明作废。
宁波江东明楼宏云棋牌室